
Barómetro regional y local

Entrevistas: UE27 – 2 907 | ES - 167 (Trabajo de campo: 25.5-31.7.2023) Metodología

España

Perfil de los representantes 
locales y regionales 
encuestados 

¿Cuál de las siguientes opciones describe 
cómo se considera usted? (%)

d2

Influencia de las regiones y 
ciudades

España

(gráfico exterior)

Muy de acuerdo 
Bastante de acuerdo 
Bastante en desacuerdo 
Muy en desacuerdo 
No lo sé 

UE27 España

62 69

29 27

5 3

3 1

2 0

*Nota sobre la metodología

Se enviaron invitaciones por correo 
electrónico a autoridades políticas 
locales de todos los ámbitos políticos y 
partidos. Sin embargo, ante las 
diferencias en la información de 
contacto disponible y los índices de 
respuesta, así como las limitaciones 
por lo que respecta al tamaño de la 
muestra, no se puede garantizar la 
plena representatividad.

68

59ES

31

41ES

Hombre Mujer

UE27 España

1 0

15 13

38 46

47 42

España
(gráfico exterior)

18-24 años 25- 39 años

40-54 años 55+ años

En general, ¿está de acuerdo o en desacuerdo 
con que las regiones y las ciudades deberían tener 
más influencia en la elaboración de políticas 
europeas y en el debate sobre el futuro de la 
Unión Europea? (%)

q7

¿Qué edad tiene Vd.? (%)
d1r1

En su opinión, ¿en cuáles de las siguientes áreas 
deberían desempeñar un mayor papel las regiones y 
las ciudades dentro de la elaboración de políticas de 
la UE? (Posible respuesta múltiple, %)

q8



España

Barómetro regional y local

Fondos de la UE para las 
regiones y ciudades

Guerra de agresión de Rusia 
contra Ucrania: Respuestas 
locales y regionales de la UE

¿Cuáles fueron las medidas más importantes 
que ha tomado su autoridad local o regional para 
responder a la emergencia causada por la guerra 
contra Ucrania? (Posible respuesta múltiple, %)

q1

Desde su punto de vista, ¿cuál es la manera 
más efectiva en que su región o ciudad puede 
colaborar en la reconstrucción de Ucrania? 
(Posible respuesta múltiple, %)

q2

¿Los fondos de la política de cohesión 
aportan valor añadido a su ciudad o región, en 
comparación con otras fuentes de financiación 
(nacionales o regionales)? En caso afirmativo, 
¿de qué manera? (Posible respuesta múltiple, 
%)

q5
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